
Referat af den ordinære 

GENERALFORSAMLING PÅ TAASTRUP AMATØR SCENE  

den 25. marts 2025 

 

 

Til den ordinære generalforsamling var der mødt 15 stemmeberettigede medlemmer op samt 1 

interessemedlem. 

1. Valg af dirigent og referent 

Formanden bød velkommen og foreslog Bent som dirigent og Line som referent. Begge blev valgt. Bent 
konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt iht. vedtægterne.  

2. Formandens beretning 

Tine udleverede sin skriftlige beretning for det forgange år, som medlemmerne herefter læste. Formandens 
beretning for sæson 2024/2025 findes bagerst i dokumentet her og lægges på hjemmesiden – www.t-as.dk. 

Formandens beretning blev godkendt.  

3. Gruppernes beretninger 

a. Mega-gruppen: Janni og Elizabeth er ledere af gruppen. Lige nu arbejdes der på ’Balladen om den 

forsvundne mumie’, som har premiere til april. Der er 11 medlemmer af denne gruppe. Og de unge er 

gode, så kom endelig og se forestillingen. 

b. Teknikgruppen: Jørgen står for denne gruppe, og meldingen herfra er, at det går meget godt.  

c. Kostumegruppen: Jette står for denne gruppe, og meldingen herfra er, at det går rigtig godt. 

Forestillingen ’Hodja fra Pjort’ gav en del hovedbrud, da alle kostumer skulle kunne bruges til flere roller og 

kunne skiftes hurtigt. Men alt gik godt.  

Jette er også glad for, at der ikke længere er nogen, der sætter sække med brugt tøj i kælderen. Har  man 

noget tøj eller stof, man tænker, teateret kan bruge, så tag fat i Jette, så hun kan tage stilling til, om det kan 

bruges.  

d. Lys- og lydgruppen: Keld står for denne gruppe sammen med Teddy og fortalte, at det går stille og roligt. 

Der bliver bokset lidt med at få det nye medhør sat op, men det skal nok lykkes. Derudover har teateret 

fået doneret nogle lamper fra Græsted Revyen, hvilket vi er glade for.  

4. Fremlæggelse af regnskab 

Jette uddelte regnskabet for 2024 og gennemgik det. 

Der er pr. 31.12.24 i alt 54 medlemmer af foreningen. Heraf 27 voksne over 25 år, 11 unge i aldersgruppen 

10-25 år og 16 interessemedlemmer. 

Jette fremhævede en post i regnskabet, der viser et tab på kontingent. Det skyldes, at der gennem flere år 
har stået en del medlemmer i systemet, som ikke har betalt kontingent i flere kvartaler og heller ikke har 
meldt sig ud af teateret. De er nu slettet fra systemet pr. 1. januar 2025. 

http://www.t-as.dk/


Samtidig fremhævede Jette, at ’Hodja fra Pjort’ desværre gav et stort tab, især pga. manglende 
billetindtægter.  

De øvrige poster på regnskabet er som forventet, og der var ingen bemærkninger fra revisorerne (Connie 
og Nanna). 

Generalforsamlingen spurgte ind til, hvorfor udgifterne til ’Hodja fra Pjort’ var så store. Jette forklarede, at 
det især skyldtes store lønudgifter til instruktør og sanglærer/musik. 

Regnskabet blev godkendt. 

5. Indkomne forslag 

Der er ikke kommet nogle forslag. 

6. Budget 2025 

a. Fastsættelse af kontingent: 

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent. Dvs. 200 kr./kvt. for aldersgruppen 18 +, 150 kr./kvt. for 
aldersgruppen 8-18 år, og 200 kr./år for interessemedlemmer.  

Generalforsamlingen drøftede, om interessemedlemmer skal betale et højere kontingent.  

Forslaget om uændret kontingent blev vedtaget. 

b. Fastsættelse af billetpriser: 

Bestyrelsen foreslog at fortsætte som hidtil, hvor bestyrelsen beslutter billetpriserne fra gang til gang. 
Praksis er, at billetterne til de store forestillinger koster 95 kr., Mega-gruppens mindre forestillinger 50 kr.  

Dette blev vedtaget. 

c. Godkendelse af budget 2025: 

Jette udleverede og gennemgik bestyrelsens budgetforslag for 2025.  

Jette nævnte, at bestyrelsen har besluttet at forsøge at sælge slik i baren. 

Samtidig kunne Jette fortælle, at teateret får nyt alarmsystem, og at teateret har fået midler fra kommunen 
til at renovere scenegulvet, hvilket vil ske i sommeren 2025. 

Budgettet blev godkendt. 

7. Valg til bestyrelsen 

Formand samt tre bestyrelsesmedlemmer var på valg.  

Tine A. Riget genopstillede som formand og blev valgt ved akklamation for en 2-årig periode.  

Line Oxholm Thomsen genopstillede som bestyrelsesmedlem og blev valgt for en 2-årig periode ved 
akklamation. 

Elizabeth Weis Thomasen genopstillede som bestyrelsesmedlem og blev valgt for en 2-årig periode ved 
akklamation 

Niels Søndergaard er trådt ud af bestyrelsen, og der skulle derfor vælges et nyt bestyrelsesmedlem. Teddy 
Christiansen ville gerne stille op og blev valgt for en 1-årig periode ved akklamation. 

Herudover består bestyrelsen af Keld Christensen (næstformand) og Jette Thomsen (kasserer). 



 

8. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant 

Connie og Nanna genopstillede som revisorer og blev valgt ved akklamation. 

Ulla blev valgt som revisorsuppleant og blev valgt ved akklamation.  

9. Eventuelt 

Tine nævnte, at programmet for jubilæumsåret 2026 er ved at blive fastlagt. Har man ideer til gode 
forestillinger, som vi bør se nærmere på, så må man endelig sige til.  

Derudover blev der talt om, hvorvidt kontingentindbetalingen kan foregå mere automatisk, og om det kan 
fremgå af hjemmesiden. Har man særlige ønsker, er man velkommen til at kontakte Jette.  

Endelig blev det konstateret, at medlemmerne har taget sidste års opfordring til sig om at blive bedre til at 
rydde op efter sig selv og passe på teateret. Fortsæt med det.  

Dirigenten takkede for god ro og orden. 

  



Formandens beretning 2024/2025 
 

Årets forestillinger 
Årets første forestilling var ’Svend, Knud & Valdemar’, som var på plakaten i foråret 2024. Et totalt 
forvirrende stykke, hvor det som skuespiller – og publikum – gælder om at holde tungen lige i munden. 
Der er mange historiske forvirringer, personer, der er lige så meget rundt på gulvet, og teknikere, som 
ikke rigtig synes, de skal lave noget – og hvis de endelig gør, går det endnu mere galt. Det var et skønt 
stykke, som mange kom forbi og så.  

Mega-gruppen tog herefter over med stykket ’Hamlet’. Og nu skulle man måske tro, at det var i 
Shakespeares ånd, men nej – det gik mere i fodsporene på ’Svend, Knud & Valdemar’. Også her kunne 
alting kun gå galt – men forestillingen gik rigtig godt. Stor ros til de unge mennesker. 

Vores store familieforestilling var ’Hodja fra Pjort’. Den spillede i november 2024 og januar 2025. Vi 
havde hyret Jaqueline, som vi kendte fra Pippi, til at instruere forestillingen, og Silas, som har været 
kapelmester under flere forestillinger, til at stå for sangtræning og musik. Vi holdt åben audition, men 
desværre var der ikke mange, der meldte deres ankomst, og vi oplevede også, at nogle stod fra 
undervejs. Så det blev lidt et puslespil at få rollerne til at gå op i en større enhed. Men det lykkedes – 
dog fik skuespillerne flyvende travlt. Alt var tilrettelagt ned til mindste detalje, og kostumerne lå parat 
på bestemte steder, så de var hurtige at få på – men det kunne nemt gå galt, hvis nogen kom til at flytte 
på noget. Fx kom et spøgelse ind under en af forestillingerne uden maske på, fordi en eller anden 
havde flyttet masken lidt væk fra kostumet. Og når der kun er 2 sekunder til at hoppe fra det ene til det 
andet kostume, ja, så er det om at holde tungen lige i munden. Der skal lyde en stor ros til 
skuespillerne for at komme igennem – og med tøj på hver gang        

Noget, der ikke klarede opgaven, var dog vores medhør, som efter 48 år valgte at stå af under ’Hodja’. 
Så her fik skuespillerne endnu en udfordring, da det blev noget sværere at følge med i, hvornår de 
skulle på scenen. Også dette lykkedes dog.  

Desværre blev stykket ikke besøgt af særlig mange publikummer. Heller ikke mange TAS’ere fandt vej 
til teateret. Men tak til jer, der kom forbi og støttede.  

Kommende forestillinger 
Foråret 2025 byder på et nyt mord, nemlig MorDskab, som Janni instruerer. Prøverne er godt igang, og 
flere gamle medlemmer har fundet tilbage til TAS. Det er virkelig dejligt. Så kom endelig forbi og se 
dette vanvittige stykke, hvor ligene har det med at forsvinde. Forestillingen spiller den 16.-17.-18. maj 
samt den 23.-24.-25. maj 2025. Og billetterne kan købes allerede nu på www.t-as.dk.  

Mega-gruppen er også i fuld gang med prøverne til stykket ’Balladen om den forsvundne mumie’. Et 
stykke efter Dennis Jürgensens børnefortælling om Dracula, der ikke kan tåle blod, og varulven Eddie. 
Vi håber, at I kommer forbi og ser, hvad dét går ud på. Forestillingen spiller den 26.-27. april og den 3.-
4. maj, og også her er billetterne til salg på www.t-as.dk.  

Til efteråret kan I glæde jer til at se ’Et juleeventyr’. Bent skal instruere og er ved at lægge sidste hånd 
på stykket. Og så skal rollerne bare fordeles. Bent har lagt mere information ud på teaterets 
Facebookside i håb om, at nogle af jer medlemmer har lyst til at være med. Så husk at melde tilbage til 
ham, hvis I vil være med. Forestillingen spiller i november og december 2025. 

http://www.t-as.dk/
http://www.t-as.dk/


Gæstespil i juni 2025 
I juni får vi besøg af NIP- teater, som vil præsentere musicalen ’The Last Five Years’. NIP-Teater er en 
gruppe af ambitiøse unge, som er gået sammen i et samarbejde om at sætte små musicals på scenen. 
Det er en gruppe, der tilsammen har mange års erfaring med teater, og de stræber altid efter at give 
publikum oplevelser med høj kvalitet. Et af medlemmerne kender vi – det er nemlig Jaqueline. 

’The Last Five Years’ er fortællingen om et ungt pars op- og nedture gennem et fem år langt forhold. Vi 
følger dem, fra de møder hinanden, til den dag de må give op på forholdet. Men hvordan nåde de 
dertil? Jamie fortæller sin historie fra start til slut, mens Cathy omvendt fortæller sin historie fra slut til 
begyndelse. Det er en forestilling med kun to skuespillere på scenen, og der bliver sunget fra ende til 
anden. Stykket spiller den 13., 14. og 15. juni og egner sig til unge og voksne.  

Flot donation 
I 2024 kunne vi også sige kæmpe stort tak til Sydbank Fonden, som donerede 75.000 til teateret. 
Pengene er gået til nye lamper i salen, nye suffitter og et nyt medhør i garderoben. Det er anden gang, 
at TAS får en flot donation fra Sydbank Fonden, og det er vi meget taknemmelige over. Det betyder 
utrolig meget for et lille frivilligt teater som vores, når vi får sådan en donation, da det er med til at gøre 
vores forestillinger endnu bedre, og vores teater mere indbydende for både skuespillere og publikum.  

I 2025 har vi planlagt at renovere vores scenegulv, som trænger til en kærlig hånd.  

Jubilæumsforberedelser 
I 2026 har TAS 50 års jubilæum. Dét glæder vi os til at fejre sammen med jer. Der bliver arbejdet 
benhårdt på at finde stykker til vores jubilæumsår, og vi håber, at så mange af jer som muligt har lyst til 
at være med til at fejre teaterets flotte milepæl.  

Det var lidt om, hvad fortiden bød på, og hvad fremtiden byder på. 

Til slut er der bare at sige tak for 2024 og velkommen til 2025. Og tak til alle jer, der gav en ekstra hånd 
med for at få det hele til at køre i årets løb. 

På bestyrelsens vegne,  

Formand Tine A. Rigét 

 

 


